

Societatea „Bunătatea Samaritană” aduce recunoșcătoare, aduce vîile sale mulțumiri, tuturor negustorilor din oraș, societăților „Steaua”, „Astra Română”, elevilor din clasele II B, III B, IV B, IV A, ale Liceului de fete „Domnița Ileana” C-ia, cât și tuturor donatorilor și susținătorilor Societății, cari au înțeles ca prin bunătatea și mila lor, să aducă cu ocazia Sf. Sărbători ale Paștelui, o rază de bucurie în casele nevoiașilor, să înveselească sufletul copilășilor și să fie mângăierea atîtor bătrâni, lipsiți de orice sprijin.

Comitetul

Critici de piretru in jud. Constanța

Direcția protecției plantelor din ministerul agriculturii a început o campanie de cultură a piretrului în regiunile secetoase, din jud. Constanța.

Cultura de piretru are o mare importanță pentru noi, prin faptul că se întrebuițează în combaterea insectelor.

Pentru această cultură s'a adus cu mari sacrificii sămînță specială din străinătate.

Sămînța a fost distribuită la instituțiile statului, din județul mai sus arătat.

Avemseni culturi ar fi de dorit să fie făcute și de particulari, de carece sunt foarte rentabile.

Se poate obține 600-800 kg de fiori uscați la ha. a căror valoare atinge cifra aproximativ de peste 18.000 lei la ha.

Oseminte găsite

Acum câteva zile s'au găsit G. Barză și Ion Dăescu, din comuna Stefan cel Mare, pe când s'apas un șanț au găsit niște oseminte omenești.

Din cercetările făcute de organele acelei comune rezultă că osemintele sunt din timpul războaielor.

Accident de circulație

Joi seara la intersecția străzilor Carol și Ștefan cel Mare, automobilul 581 C-ia s'a urcat cu roțile de dinșpe pe trotuar lovind pe G. Moldoveanu din str. Călegărești 39.

Șoferul a fost condus la chestor și cercetat de biroul circulației.

Joi a fost internat la spitalul comunal din localitate fișterul Mihail Boghianu, din serviciul soc. de transportari „Sigeata”, care a fost călcat de un automobil.

Starea lui este gravă.

Prinderea unor minori hoti

Organele poliției au deosebit atenție de dăru în județul micorului Obșor Barce, din str. Dacia 29, pentru că a fost prins tardiv pești de la femeia Dănea Pastuh, din str. Răzorușii 104.

El a fost înaintat judecătoriei de minori după înțegit tribunalul local.

— Minorul Dăscăbal Gheorghe, de 18 ani, de lei din Băriaș, a fost adus la chestoră fiind autorul unui furt săvârșit luna scosată la comerciantul Dumitru Găzcomato.

Din cercetările făcute până acum rezultă că minorul a intrat în prăvălia servindu-se de chei potrivite și a furat o însemnată sumă de bani.

El va fi înaintat judecătoriei de minori.

Mica publicitate

De Inchiriat

Una sau două camere frumoase mobilate în familie liniștită cu acces la baie în centru, eventual cu pensune.

A se adresa Alex. Lahovari 7 (a doua poartă etaj.)

S'A PIERDUT Buletinul Biroului Populației pe numele Angela Abegian. Găsitorul este rugat să-l aducă la redacție.

Il declarăm în mâinile ori cui s'ar găsi.

DE VÂNZARE

Lotul 3, careni 1 dela plaja Mamaia. Suprafața 477 m². Distanța spre oraș, de la Cazino, circa 500 m. distanța dela parcul la Mare circa 70 m. Amatori să vor adresa la redacția „DOBROGEA JUNĂ”, unde vor primi și alte informații.

Sufragerie de ocazie, în perfectă stare, de vânzare. A se adresa la ziar.

DE INCHIRIAT două apartamente cu câte patru camere și dependințe, chiria 36.000 anual, rîndața Remus Opreșcu 16.

A se adresa la d-l Manolideșcu sir. Lascar Căstărgiu 32.

inchiriez Bodegă, Restaurant, Cafetărie, Calonea etc. pe plaja Costinești, Mangliapuar, construcție nouă, chirie mică. Alexandrina Maior Roșca Costinești.

Leccióni de limba engleză conversația, corespondența, stenografia, se predau în str. Alexandru Lahovary 8 bis, lângă „Elpis”. 5 gr

Citiți DOBROGEA JUNĂ

Corați pretutindeni delicioasa Bere „CZELL”

DIN BRAȘOV

Fabricată cu apă de isvor care conține toate substanțele igienice.

Reprezentant general pentru județele Constanța și Tulcea

GH. ALEXIU

Str. Scariat Varnav 40

TELEFON 28-01



Rugăm stăruitor persoanele și instituțiile care au primit ziarul nostru și care se găsească în întârziere cu plata abonamentului — unele chiar pe mai mulți ani de zile — să aibă bunătatea ca, apreciindu-ne sacrificiile, să ne trimită costul acestui abonament, fie chiar și o parte din el. Pentru aceasta le exprimăm anticipat mulțumirile noastre recunoșcătoare.

DOCTORUL Eduard N. Bernfeld

Boli interne și de Copii. Boli de Femel
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE — Blenoragia, SIFILIS etc. — a bărbați și femei prin cele mai noi metode

Str. Costache Negri 60 în dosul Farmaciei Centrale-Conești. 8-1 și 4-8.

Doriți a consuma în liniște un Rom curat și bine aromat? Consumați cu încredere ROMUL

Standard

Marca Excelsior
Produs din alcool de vin rectificat, în sticle cu capacele originale pentru care Direcțiunea fabricii garantează.

Acest Rom se găsește de vânzare numai în sticle originale de toate mărimile până la 1 litru, la toate magazinele de coloniale, bodegi, etc.

Destacarea produselor Petroșani

Str. Ștefan cel Mare (Mangaliu) 113 colț cu Strada Alchierilor Brichete „Coroana”

speciale pentru sobele de teracota și Beckărie.

Cărbuni boloveni pentru soba Godin Cărbuni speciali pentru forjă.

Deosemeni petaji găsi Cărbuni și Cokes Englezești pentru forje, turnători, Calorifere și Sobă.

Prețuri foarte convenabile.

Sanatoriul „CARITATEA” DR. FR. BITTAU

Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8

Chirurgie — Boli interne Ginecologie — Materitate Razil X — Rosnigau, Ultra Violete — Diatermie și diverse electrisiații.

Tratamentei non ca unde lungi și ultra scurte. Telefon 442

Techirghiol-Băi Băile SIMIONESCU SE

deschid la 15 Mai Băi calde cu nomel Sudația în corpul Băilor

Dr. Med. B. N. TATARSKY

Specializat la Berlin în BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, GĂT ȘI URECHI

Broncho-esofagoscopie

CONSTANȚA

Bulevardul Elisabeta No. 5 (vis-a-vis de Cazino) Telefon 117

Citiți DOBROGEA JUNĂ

LOTERIA DE STAT
Jucați la marea colectură principală
MERCUR
Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poșta)